

Retificação:

No Edital EP-061/2010-Abertura de Concurso Público e Convocação para Provas, publicado no D.O. de 16-9-2010, para a função de Técnico de Laboratório, no item 6.3.7, onde se lê: Após o encerramento das inscrições, será publicado Aviso de Inscrição no Diário Oficial do Estado de São Paulo do dia 26-10-2010, leia-se corretamente: Após o encerramento das inscrições, será publicado Aviso de Inscrição no Diário Oficial do Estado de São Paulo do dia 28-10-2010.